
Questão Discursiva 03602

Nivaldo e Bárbara casaram-se em 2008. Ocorre que Bárbara, ao conhecer o sogro, Ricardo, que até então estava morando no exterior a trabalho, apaixonou-se

por ele. Como Ricardo era viúvo, Bárbara se divorciou de Nivaldo e foi morar com o ex-sogro em uma pequenina cidade no Acre, onde ninguém os conhecia. Lá,

casaram-se há cerca de cinco anos. Um dia, avisado por um amigo, Nivaldo, que vivia na capital do estado do Amazonas, descobriu o casamento do pai com

sua ex-esposa. De imediato, consultou um advogado para saber o que poderia fazer para invalidar o casamento.

Diante dessas circustâncias, responda aos itens a seguir.

A) Qual a ação cabível para a invalidação do casamento e qual o fundamento dela?

B) Identifique o litisconsórcio existente entre Bárbara e Ricardo.

Resposta #004303

Por: nayara yasmim dos santos ferreira 16 de Junho de 2018 às 22:11

A ação adequada seria a ação de Nulidade do casamento, em virtude de impedimento legal, por serem afins em linha reta.

"Art. 1.521. Não podem casar: 

II - os afins em linha reta;

Art. 1.548. É nulo o casamento contraído:

I - por infringência de impedimento.

art. 1.595 do CC:

§ 2º Na linha reta, a afinidade não se extingue com a dissolução do casamento ou da união estável".

 

trata-se de litisconsócio passivo necessário unitário uma vez que a decisão deve ser uniforme para os dois. Conforme art. 116, NCPC
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